



▲ 项目建设现场,工人正在忙碌
▶ 市游泳馆主体已封顶

聊城市工人文化宫(市游泳馆)芳容初绽

文/图 本报记者 马永伟

1月3日,在聊城市工人文化宫(市游泳馆)项目建设现场,机器持续轰鸣,高架塔吊不断挥臂起落,市工人文化宫项目主体已经封顶,市游泳馆项目正在进行屋面龙骨的焊接。目前项目已拔地而起,芳容初绽。

“尽管受到疫情的冲击和不利天气的影响,我们仍坚守工作岗位,确保项目于今年年底竣工。”聊城市工人文化宫(市游泳馆)建设工地负责人刘勇超介绍说。

铝材切割打眼、屋面钢架安装、消防和喷淋管道安装……记者在现场看到,数十名建筑工人正各司其职、紧张忙碌,全力保障安全生产和项目建设

进度。

聊城市工人文化宫(市游泳馆)项目位于聊城市体育公园以南,奥森路以西,南北长约218米,东西长约196米,项目建筑面积24100平方米,其中地上建筑面积16200平方米,地下建筑面积7500平方米。项目由聊城市总工会筹建,是2022年聊城市重大民生建设项目。

聊城市工人文化宫(市游泳馆)项目包含游泳健身中心、音乐厅、多功能报告厅、职工综合体育训练场、职工文体及教育活动用房等。项目建设后,将给全市职工带来更多的福利,补齐职工活动阵地建设短板,成为职工开展文化娱乐活动的“温暖港湾”。



市游泳馆效果图



冰雪游玩正当时

1月7日,游客正在茌平区杜郎口镇佳乡田园滑雪场滑雪玩耍。当天正值周末,不少市民来到滑雪场游玩,与孩子一起体验冬日乐趣。 ■ 马林文

保健康 防重症 人人都是第一责任人

逆风而行的感动

——来自茌平区人民医院的一线故事

本报记者 朱玉东
本报通讯员 乌海

三年前,他们背起行囊,逆行出征,筑起了一道生命的屏障。

三年前,他们依然直面病毒,恪尽职守,带病上岗。

疫情肆虐,医护人员是最后一道“防火墙”。在茌平区人民医院,医护人员在感染新冠病毒后,舍小家顾大家,担负起救治重任,纵然是发着高烧,依然坚守岗位,用惊人的毅力守护着病患的健康。

参与手术的医护人员全“阳”了

“到今天为止,骨科治疗人员包括我在内没‘阳’的还有4个人,其他3人是韩刚、王德志、王占平。病房、门诊、急诊、120,所有人都在咬牙坚持,连续奋战,维持正常的医疗工作流程。”1月

3日,在茌平区人民医院第八病区骨科主任李斌说,科室的护理人员杨珊珊、刘娟等,都是好样的!

由于近期医疗人员需求量大,医院动员退休的医护人员志愿回岗,以解燃眉之急。已退休多年的骨科主任焦绪民,主动披甲上阵做手术。他说:“我到手术室才知道,今天同台的医护人员都感染了新冠病毒,有的感染3天就回到岗位,最多的也不过一周,大家都是带病坚持工作,让我非常受感动!这就是医务人员的奉献精神!”

发烧39℃ 依然坚持上夜班

“护士长,给我排班吧!休息了几天,身体已经好很多了,不能耽误科里工作!”“我还没有被感染,哪位同事吃不消,我可以顶上!”
各个科室的工作群里,这样的消

息一条接一条。在人手紧缺时,自身也拿着“病案号”的医护人员互相协调,实时补位、随时顶上,往往是吃颗退烧药就冲往前线,只为最大限度保证人力、尽最大能力保障患者安全。

十二病区护士长宋世芳说,他们病区共13名护士,11人都生病了,有的发高烧到39℃,还依然坚持上夜班。有人早上5点多发烧,吃点退烧药,8点钟依然准时到岗。

信息科的王茹茹刚加完班,就接到任务到PCR支援,一直到凌晨两点多,才将全区核酸结果全部录入导出上传,直接显示到每个人的手机上。

15个“小阳人”都没请过假

创伤与神经重症监护室护理人员12人,医生4人,目前有15人都是“小阳人”,至今没有一个人请过假,大家

吃着退烧止痛药,在岗位坚守。14病区呼吸内科的一位护士,连续高烧三天39.8℃,依然保持着积极乐观的心态,坚持上岗。

医院结算中心16人全部感染新冠病毒,大家轻伤不下火线,在做好本职工作的同时,支援业务科室的工作。王欢高烧39℃多,浑身疼痛。在发热门诊人员告急的情况下,体重只有45公斤,身材娇小的王欢紧急驰援,看似弱不禁风,凭着坚强的意志,连续上了两个夜班,白天晚上连轴转,为大家赢得了康复的宝贵时间。

大医精诚,厚德博学。在这场没有硝烟的战争里,每一个人都在默默付出,用实际行动践行一名医务工作者的初心使命。茌平区人民医院的医护人员用坚韧扛起责任,用奋斗激励着更多人勇毅前行!

全国文明城市创建进行时 拍一拍议一议



布满灰尘的标语牌

“口袋公园”不能一建了之

文/图 张承斌

“这些牌子也太脏了,怎么也没人管呢,太影响市容市貌了!”1月6日,在东昌路与中华路交口西北角的知秋园里,不少市民看到公园内的宣传牌后纷纷发出这样的感叹。

知秋园于2017年2月份动工,为开放式城市休闲公园,于当年5月份施工完毕对外开放。知秋园绿植较多、风景宜人,并配套建设了不少健身器材及步行道,自建成后就成了附近市民游玩、健身的好去处。后来,“廉政”“社会主义核心价值观”“远离邪教”等主题展板和宣传牌先后落地知秋园,为这座“口袋公园”增添了新的景观亮点和文化元素。

如今,这些展板和宣传牌经历了长时间的风吹日晒,都有不同程

度的氧化或破损情况。此外,一些宣传牌上面布满了灰尘、鸟屎等,看上去非常肮脏。除了知秋园,在中华路两旁也分布着很多“口袋公园”,其中不少公共设施也不同程度存在着损坏问题,维护保养工作亟待及时跟进。

“口袋公园”虽然面积不大,也是开发区城市面貌的重要组成部分,同时也是附近很多小区居民的日常打卡地。这些缺少维护和保养的宣传牌,折射出的是相关部门管理工作和责任心的缺失。良好的城市环境需要完善的管理机制和扎实的管理态度,相关部门对公园不能一建了之,对于已经出现的问题不能放任不管,要牢固树立担当意识,切实履行好管理职责,抓紧擦去宣传牌上的污渍,也擦净自身管理工作中的“污点”。